



Заклучены под стражу трое мужчин, подозреваемых в убийстве и преступлении на сексуальной почве

Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей района в возрасте 51 года, 48 и 30 лет. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Установлено, что 22 ноября 2018 года в селе Анаево Зубово-Полянского района в канализационном колодце с признаками насильственной смерти было обнаружено тело 55-летнего местного жителя.

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно со следователями-криминалистами во взаимодействии с сотрудниками полиции была установлена причастность к совершению данного преступления подозреваемых, один из которых ранее был судим за совершение особо тяжкого преступления против личности и освобожден из мест лишения свободы в марте текущего года.

По предварительным данным, в ночь на 17 ноября 2018 года потерпевший находился в гостях у односельчанина, где были еще двое мужчин. Во время распития спиртного и произошедшей из-за малозначительного повода ссоры трое мужчин избili потерпевшего, нанеся ему множественные удары руками и ногами в область головы, лица и туловища. После этого совершили в отношении него насильственные действия сексуального характера. Убедившись в смерти пострадавшего, с целью сокрытия следов преступления его тело сбросили в канализационный колодец, находившийся рядом с домом.

В связи с тем, что потерпевший не отвечал на телефонные звонки, о его исчезновении через родственников стало известно в правоохранительных органах. В результате в короткие сроки было обнаружено тело пострадавшего и задержаны лица, причастные к его смерти.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также сбор и закрепление доказательственной базы. По изъятым в ходе осмотра места происшествия предметам, имеющим доказательственное значение для уголовного дела, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Изображения



26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1275820>